Szamitogépes halozatok
gyakorlé feladatok 9.

Lukovszki Tamaés

1. 4dbra
1. feladat: Tekintsiik a G = (V, E) grafot az 1. abrén.

1. Szamitsa ki Dijkstra algoritmusaval egy legrovidebb utak fijat D csomépontbdl minden maés
csomoéponthoz (minden él szimmetrikus, a szimmetrikus élek silya mindkét irdnyban azonos).
Minden iteracié utan jelolje a "kész” csomopontokat és adja meg minden u € V' csoméponthoz
d[u] és pred[u] értékét egy tablazatban:
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Rajzolja fel a kiszamitott legrovidebb utak fajat.
2. Szamitsa ki a legrovidebb utak fajat ujra D kezd6csomépontbdl, ha az (E, A) élt toroljik.
Mely csomépontokhoz valtozik meg az él torlése utan a legrovidebb 1t?

2. feladat: Szamitsa ki a Bellman-Ford algoritmussal egy legrovidebb utak fajat D csomdépontbdl
minden méas csoméponthoz az 1. dbran lathaté G grafban. Minden iterdcié utdn adja meg minden
u € V' csoméponthoz d[u] és pred[u] értékét egy tablazatban.

3. feladat: Tegyiik fel, hogy egy ”Distance Vector” routing protokollban a B és E routerek
tavolsag vektora a kovetkezo:

B | cost | next hop FE | cost | next hop
A 4 A A 5 A
c 9 c B 11 B
D | 12 E C 6 D
E | 11 E D 1 D
F| 12 C F 3 D

1. Hogyan valtozik B tavolsag vektora, miutan B megkapja E tavolsag vektorat?
2. Ha a kapcsolat A és B kozott megszlinik és B jra a fenti tavolsag vektort kapja E-t0l, hogyan
aktualizalja B a tavolsag vektorat.



